11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 20:21:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 13.12.2009 12:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121824/answer/121825




YBaxaemas WpurHa! Bce Hemmnoxo, Ho CHAXKeHa MOABUXKHOCTD CIepMaTo30uf0B. CiepMorpamMmy Hago
mepecnaTh ellle pa3 U ecjiu 3TO HapylLIeHWe 0CTaHeTCs - 00paTUTLC K YPOJIOTY AJis o0o0CcIefoBaHUS
U BhISICHeHUs npuuuHbl. Korga 6ymeT sicHa MpUYKMHA, MOXKHO OyIeT Ha Hee BO3[eiCTBOBATh. YIauH.



